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18 грудня 2016 р. на 56-му році пі-
шов із життя видатний вчений-право-
знавець у галузі теорії та історії держа-
ви і права, проблем представницької та 
безпосередньої демократії, реформу-
вання правової системи України, до-
слідник і викладач, талановитий педа-
гог, доктор юридичних наук, професор, 
член-кореспондент Національної акаде-
мії правових наук України, заслужений 
юрист України, завідувач кафедри теорії 
права і міжнародної інформації Інсти-
туту права та суспільних відносин Уні-
верситету «Україна» Олександр Ген-
надійович Мурашин.

Народився 28 лютого 1961 р. 
у м. Києві. У 1982 р. закінчив юридич-
ний факультет Київського державно-
го університету імені Т. Г. Шевченка, 
де залишився навчатися в аспірантурі. 
У 1985–1989 рр. працював викладачем 
кафедри державно-правових дисциплін 
Київської школи МВС; 1989–2006 рр. – 
старшим викладачем, доцентом, про-
фесором кафедри теорії держави і права 
Української академії внутрішніх справ 
(нині – Національна академія внутріш-
ніх справ). У 2007–2008 рр. – начальник 
Навчально-наукового інституту підго-
товки управлінського персоналу ОВС 
Академії управління МВС. З 2008 р. 
працював в Університеті «Україна» про-
фесором кафедри теорії та історії дер-
жави і права. У 2009–2010 рр. обіймав 
посаду директора Інституту права та 
суспільних відносин цього Універси-

тету. З 2010 р. був завідувачем кафедри 
теорії права і міжнародної інформації 
Інституту права та суспільних відносин 
Університету «Україна».

У 1985 р. захистив дисертацію на 
здобуття наукового ступеня кандидата 
юридичних наук на тему: «Безпосеред-
ня демократія: функції та механізм дії» 
(спеціальність 12.00.01). Звання до-
цента присвоєно в 1994 р. У 2001 р. 
захистив дисертацію на здобуття нау-
кового ступеня доктора юридичних 
наук на тему: «Акти прямого народо-
владдя у правовій системі» (спеціаль-
ність 12.00.01). Вчене звання професо-
ра присвоєне 2003 р. Обраний членом-
кореспондентом Національної академії 
правових наук України у 2010 р. Дій-
сний член Міжнародної академії ін-
форматизації (2006).

Опублікував понад 150 наукових 
праць, серед яких: «Загальна теорія 
держави та права» (у співавт., 2009), 
«Теорія держави та права» (у співавт., 
2006), «Загальна теорія права» (у спів-
авт., 2004), «Непосредственное наро-
довластие в системе социалистическо-
го самоуправления народа» (1989), 
«Проблеми нормотворчої діяльності 
в органах внутрішніх справ України» 
(2010), «Взаємозв’язок наукових до-
сліджень та навчального процесу 
у юридичних вищих навчальних за-
кладах» (2010), «Сучасний стан юри-
дичної науки» (2008), «Страйки: кри-
терії класифікації та види» (2002), 
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«Словник термінів і визначень з курсу 
“Загальна теорія держави і права”» 
(у співавт., 1993), «Трансформація пра-
вової системи України: євроінтеграцій-
ний вимір» (у співавт., 2011), «Поняття 
правової системи України у контексті 
антагональної взаємозалежності пра-
вової держави і громадянського сус-
пільства в сучасних умовах трансфор-
мації» (у співавт., 2012), «Контамінація 
раціонального та ірраціонального в ме-
тодології правознавства» (у співавт., 
2013). Під його керівництвом захище-
но 2 докторські та понад 15 кандидат-
ських дисертацій.

Був членом редколегії наукового ви-
дання «Вісник Академії управління 
МВС». Брав участь у складі робочої 
групи Верховної Ради України з роз-
робки низки проектів законів України – 
«Про загальноукраїнський та місцевий 
референдум», «Про порядок вирішення 

колективних трудових спорів (конфлік-
тів)» та ін. Суддя третейського суду по-
стійно діючого третейського суду при 
ВГО «Розвиток людини».

Пішла з життя надзвичайно добро-
зичлива і чуйна людина, яскрава осо-
бистість, яка завжди надихала колег 
власними ідеями та вчинками. У цю 
скорботну годину висловлюємо глибоке 
співчуття рідним, близьким Олександра 
Геннадійовича. Світла пам’ять про ви-
датного вченого, педагога, людину ши-
рокої душі буде завжди жити в серцях 
колег, учнів, друзів, усіх тих, хто його 
знав і працював із ним.

Президія Національної академії 
правових наук України та редакційна 
колегія «Вісника Національної акаде-
мії правових наук України» глибоко 
сумують з приводу тяжкої втрати – 
смерті Олександра Геннадійовича 
Мурашина.


